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↳ lametri cambia Il "Rapporto Di RASMISSIONE"



QUIDI , L'OBIETTIVO CHE CI SIAMOFINORA PREPOST
&

EPORRIS ORAPPORTO TRA VELOCITA DIIGRESSOR
USCITA DEKARASMISSIONE (ES : DENT RUOTA
RAPPORTO DI TRASMISSIONE

t=r URATOREI RAPPORTOW TRA VIL . ANGOLARI

PER NO1 EUA COSTANTE IE ANCHE ACC ., DERIVANDO

DAL PUdio DIVISTA DIAMICO ?

DOBBIAMODEFIRE:

Ect -> PER NOSTRA IPOTESI = 0

wt<(p) -> DARDE WIADIME ASIONE DA

poteA PERSA,
MODEUO ECOMPLESSO

PERCHETOGUE I NERGA
A SISTEMA

PER 101 / UN MODENO IURCE ACCETTABILE E U

B ILANCIO ENERGET CO SULLA TRASMISSIONE :

Sup
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WII Ne-em- Mutwus--We Dim /a te e inteGENERATA- ACCOMULATA

Wi-N1= dEcu
ot-
ACCUMULO AELMOTORE

HOOUIDI APPLICATO IL TEO DEL 'EI
. CIDERCA MA

SOLO A VIA PARTE DEL SISTEMA

COME PRIMA

We=Wi-de
ORA,POT IEA PERSA :

DERLUA DAL FATO CHE NECESSARIAMENTE :

W1+ We +WP
= 0

ALMENOUAE SICURAMENTE CO

RENDIMENTO
CIDICR QUANTO CARRASM . "FUNZIONA BENE" :

QUANTARNERGIA ESCE RISPETTO A QUANTO
RITRA

CASO1) WIJo,WI LO MOTORE MANDA AUTILIZZATORE)
PREADE IL DOME DI MOTO DIRETTO

CASO2) WICo , WI >O MOTO RETROGRADO

IL MOTORE DISSIPARAERGA

Il INTRAMBI I CASI IL RENDIMENTO IUI Rapporto
PERCENTUALR

,
ADIMENSIONALE (RA OR I

Nort=MWi = M-Nout]HDRDURI
D IDRADE



CASO1)
We= -MWs=> Up=- (1-M)WI
CASO2
WI= -MWe => WP

=- (1-M) We

ASSUMIAMOM SEMPRE costali (Fissato Il
NP0DiMoto !)

COME DISTIGUIAMO IL IPO DI Moto ?

Wr+wtup=Laedt
Mwm+Mut ??? -Iwmwim wevin
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PRIMO MODO : IPOTEO ,
CALCOLO I UERIFICO

CONCO/SIGNATO
SECONDO MODO :

WI=MWi-IweWi

We = MWr-5walin

DEVO CAPIRE CHE SEGO HA!

ICONDEUR ASSUNZION SUL MOTOATTESO , APPROFONDIto

ARSERCI

->
SEDIRRTO : -(1-MD) (MmWm-5wesim)

-> SERETROORADO : -(1-Mr) (MWn-IuWrwin)



Wa= IWM

wi= wim
BUONA IDEA ANCHE SEMPLIFICARE

DRUR RIMA DERMI UNASOLA INCOGNITA

TIPICAMENT CONSIDERIAMO :

1) MOTO AREGIME
Ec 101 VARIA (dEc=0) &ACC . Nume,

=cost

2) moto vario
afo- RCVARIA IU QUALCHE MODO

SPESSO "AUO SPUNTO" : AUA PARTITEA (Wm -> 0

I1 ELITRSIMA

WEWHAO STESSO SEGO

(RE >0 SEMPRE
dt

CEANCHE ILCASO PERIODICO, MACHI 101
CONSIDERIAMO A REGIME

IEUAREALTE
,
CAPITASPESSO chE VISIAlo

TRASMISSION IN SERE ("STADIY , I PICAMENTE
QUANDO VOGHO RAPP . DI TRASMISSIONE
Molto Alt

⑧
MOT ALBERO Al UTLIZATORE

T1 COLLEGAM . Te
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IPOTEO RC= 0

W1 =L- I We te = t .......E e
Wmot I I
IPOTANDO IN& AESSUEUEMENTO IEREIALR .....

Md = Msd' Med.. ----Mud ,Mr=MIR :Mer:......Mur


